TuApa Mnxavikwv Zxediaong Mpoiovrwv kal ZUCTNHATWOV
HAEKTPONIKOI YNOAOFISTES I
EEaunvo A'-EnavaAnnTtiko EpyaoTnpio oTtoug MNMivakeg
Anpioupyia kai Eng§epyacia d1avuoHAaTwV Kdl NIVAK®WV HECW

TOoU MATLAB
YneuOuvog padnuarog: EAIN Mapyapitng Anpnrpiog

A OEQPHTIKO MEPO2

Tponol npooBaonc/avakTnong oToIXEiwv SIaVUOUATWV
>> v=[10 25 40 55 70]
V —
10 25 40 55 70
Me Tn xprion TnG evtoAng find: AvakTnon oToixgimv nou nAnpouv pia Aoyikn ouvenkn
find(Aoyikn ouvenkn)
>> z=find(v<35)
H evtoAn find napdyel €va didvuoua pe Toug OEIKTEG OEONG TWV OTOIXEIWV NMoU NANPOUV TN
ouvenkn
Z =
1 2
3TN OUVEXEIQ HECW ToU diavUuopaTog v NpoadiopilovTal ol TINEC TWV GTOIXEIWV
>>v([1,2])
ans =
10 25
©a pnopouloe va Bpebdei kal £T01:
>> v(z)
ans =
10 25
Ol TIHEC TWV OTOIXEIWY NoU gival HIKPOTEPEC and 35, ynopoUv va avakTnBoulv gniong YECW TNG
EVTOANG:
> v(v<35)
ans =
10 25

Mpagelc pe Stavuopata

MpbdoBeon kal adaipeon MNpboBeon kal adaipeon petal
HeTAL Slavuouatog Kot Alovuopdatwy

BaBuwtou peyeboug
>> u=[3 6 80 -5 30]

_ u-=
X—:[1025405570] 3 6 80 -5 30
10 25 40 55 70 > ViU
>> v+3

ans =
ans =

13 28 43 58 73 13 31 120 50 100

>> v-u
ans =
7 19 -40 60 40

>> v-15
ans =
-5 10 25 40 55

Ta davoopato Oa Tpémetl va £xovv
T1¢ 101e¢ drootdoelg (1010 apBud
otoyeimv




MoAAATAQCLACHOG KAl SLOPECT SLAVUOHUATWY KOTA OTOLXELO HEOW TWV TEAECTWV
%
Fkat./

v=[10 25 40 55 70]

vV =
10 25 40 55 70

>> u=[3 6 80 -5 30]
u:
3 6 80 -5 30

>> v./u
ans =
3.3333 4.1667 0.5000 -11.0000 2.3333

MoAAamAacLlacpog Kat dtaipeon Stavuoudtwy pe Babuwtod péyebog (* A .* kat/n./)

VvV =
10 25 40 55 70

>> v*3
ans =
30 75 120 165 210

>> v, *3
ans =
30 75 120 165 210

>> v/3
ans =
3.3333 8.3333 13.3333 18.3333 23.3333

>>v./3
ans =
3.3333 8.3333 13.3333 18.3333 23.3333

YPwon dtavuopatog os Suvaun (teAeotég A kat M)

>>v=[10 25 40 55 70]
V=
10 25 40 55 70
>> v, N2
ans =
Columns 1 through 4
100 625 1600 3025
Column 5
4900
>>v.A54321]
ans =
Columns 1 through 4
100000 390625 64000 3025
Column 5
70



TpOTIOL KATALOKEUNC TILVAKWV
Me tn ouvaptnon cat(1,al,a2,.....)
1" Sidotaon: katakdpudn Sldotacn-Katd YPaUUES, €d’ GO0V oL THivaKeg £€XouV Tov Lo
opLlOuo otnAwv.
>>al=[7,9,12]

al =

7 9 12
>>a2=[8,1,10]
a2 =

8 1 10
>> cat(1,al,a2)
ans =

7 9 12

8 1 10

f W€ Tn ouvaptnon vertcat(al,a2,....)
>> vertcat(al,a2)

ans =
7 9 12
8 1 10

Me tn ouvaptnon cat(2,al,a2,.....)
2" Stdotaon: oplloviia SLaotaon-Katd oTHAEG, €’ 6oov oL ivakeg €xouv Tov (8lo aplBud
VPOLHUWV.
>> cat(2,al,a2)
ans =
7 9 12 8 1 10

1 We tn ouvaptnon horzcat(al,a2,....)
>> horzcat(al,a2)
ans =

7 9 12 8 1 10

MpaeLC e TIIVOKEC
>>a=[7912;8110]
a=
7 9 12
8 1 10
>>b=[3.146;-15 9]
b=
3.1 4.0 6.0
-1.0 5.0 9.0
MoAAQITAQCLACHOG KAl SLAPECN TILVAKWY KOTA OTOLXELO HEOW TWV TEAEoTWV . *
Kot ./
>>a.*b
ans =
21.7000 36.0000 72.0000



-8.0000 5.0000 90.0000
>>a./b
ans =

2.2581 2.2500 2.0000
-8.0000 0.2000 1.1111

MoAAamAOCLACHOC Kal SLaipeon TVAKWY PE BoOuwTo péyebog (* . * kar/n./)

>>g*2

ans =

14 18 24

16 2 20

>>g.*2

ans =

14 18 24

16 2 20

>>a/2

ans =

3.5000 4.5000 6.0000
4.0000 0.5000 5.0000
>>a./2

ans =

3.5000 4.5000 6.0000
4.0000 0.5000 5.0000



B EPTA2THPIAKO MEPO2

1. No KOTOOKEUQOETE TOV TIVOKQL:
1234
1357
14710
13951

2. Na KOTAOKEUAOETE TOV TVaKAL:
1 2
3 4
5 6
7 8
9 10
11 12
13 14

3. No KOTOOKEUANOETE TOV TIVOLKOL:

V2 V3 v4
V3 V5 V7
v4 V7 V10
V5 V9 V13

S =

4. No KOTOOKEUQOETE TOV TLVAKOL:

1 e e2 e3
1 e e2 e3
1 e e2 e3

5. Alvetat o mivakag 4x4 , A=magic(4)

>> A=magic(4)

A=

162313

511108

97612

414151

Me pia LOVo €VTOAN VO KOTAOKEUAOETE:
e Tov unorntivaka Al mou amoteAeitat and tnv 1n kat 3n otiAn Tou ivaka A
e Tov unornivaka A2 mou amoteAeitat and tnv 3n Kat 4n ypouun Tou ivako A



